Мониторинг по математике (2 класс)
1. Запиши цифрами числа: сорок,  тридцать один, девяносто девять. (1б)
          _________________________________________________________

2.   Вместо точек вставь пропущенные числа.                                             (2б)
                     28,  …,  …,  …,  32

                     72,  …,  …,  …,  68

3.      Какое число называют при счете между числами 69 и 71?                (1б)
          А)  68           Б)  70            В)  71              Г)  72

4.      Сравни числа, поставь знак   >, <, =.                                                        (2б)
            68 … 76               35 … 27                   94 … 94

5.      Выбери число, в котором 6 десятков и 4 единицы.                               (1б)
          А) 46                 Б) 44             В) 64            Г) 66

6.      Подпиши названия компонентов:                                                            (1б)
           74         -            38         =        36

       _______________________________________________________________

7. Соедини линиями пары:                                                                               (2б)
    Чтобы найти неизвестное слагаемое, нужно                 из суммы вычесть известное слагаемое

    Чтобы найти сумму чисел, нужно                                  к разности прибавить вычитаемое

    Чтобы найти неизвестное вычитаемое, нужно             сложить слагаемые

    Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, нужно          из уменьшаемого вычесть разность       
8. Какое самое большое число при сложении?                                             (1б)
       А) сумма              Б) разность            В)  1-е слагаемое           Г)  2-е слагаемое

9.       Вычисли значение выражения:  100 – (23 + 37) -11                               (1б)
           А) 51           Б) 23              В) 29                  Г) 19

10.     Вычисли:                                                                                                       (2б)
               62 + 20 =                         7 + 6 =                          87 – 17 =

               34 + 6 =                           17 – 9 =                        5 + 8 =

11.     Вычисли действия:                                                                                      (2б)
             45                         62                   90                   71

           +38                       +28                 -26                 -27
12. Выполни проверку выражений:                                                                             (2б)
13.    Выбери правильно составленное выражение:                                       
           к разности чисел 36 и 6 прибавили сумму чисел 17 и 6.                       (1б)
     А)  (36 + 6) + 17 + 6          Б)  36 – (6 + 17) + 6                 в) (36 – 6) + (17 + 6)

14.     Запиши уравнение и реши его:

          «Сумма неизвестного числа и 5, равна 30»                                         (2б)
15. Заполни пропуски:                                                                                    (2б)
            *5                                      3*

          - 4*                                  + *2 
16. Укажи, каким действием решается задача:   
(сложением или вычитанием)                                                                 (2б)
	Испекли 4 пирожка с повидлом, а пирожков с капустой на 2 больше. Сколько испекли пирожков с капустой?
	

	На столе 8 шаров. Из них 1 шар чёрный, а остальные белые. Сколько белых шаров?
	

	За обедом съели 4 помидора, на тарелке осталось 7 помидоров. Сколько помидоров было на тарелке сначала?
	

	В одной стопке 9 тетрадей, а в другой – столько же. Сколько тетрадей в двух стопках?
	


17. Сравни и выбери правильный ответ.                                                    (2б)
            А) 5см 3мм   >   53мм

            Б)  5см 3мм   =   53 мм

            В)  5см 3мм  <   53 мм

18. Заполни пропуски:                                                                                     (2б)
             80дм  =  … см                             54см =  … дм  … см

             30см  =  … дм                             7дм 3см =  … см

19. Продолжи закономерность, записав еще 3 числа:                               (1б)
2,  6,  10,  14,  … ,  … ,  …

   20 .   Запишите краткую запись, решение, ответ.                                     (2б)
      В трех классах 77 человек. В первом классе 28 человек, во втором 25. Сколько человек в   третьем классе?         

Фамилия, имя ученика  _________________________________________________________
